



# "Авантаж 2002", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Авантаж 2002", Общество с ограниченной ответственностью собственности

0012011110011

Регион Республика Коми

Телефон (821) 676-50-46

ИНН 1102040639

ОГРН 1031100608824

ОКПО 57438161

OKATO 87425000000

Расшифровка Ухта

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОК	ВЭД Тип	Наименование вида деятельности
	02 Групп	ла <u>Лесное хозяйство, лесозаготовки и предоставление</u> услуг в этих областях
02.0	1.1 Основ	ной <u>Лесозаготовки</u>

### Реестр недобросовестных плательщиков

"Авантаж 2002", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

"Авантаж 2002", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

### Государственные контракты

"Авантаж 2002", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Авантаж 2002", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Авантаж 2002", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 18.07.2003. Компания "Авантаж 2002", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 169312, РЕСПУБЛИКА КОМИ, Г УХТА, ПЛ КОМСОМОЛЬСКАЯ, Д 6, КВ 40 и специализируется на Лесозаготовки. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1102040639, ОГРН 1031100608824, ОКПО 57438161.